1- Risolvi le seguenti disequazioni, esprimendo le soluzioni nei due modi che conosci:

1(4x—2)g6x+7  x-1]>1xe o2 3(x—2)223x—1
2 3 3 2

A ,,(z;';;’ Dbt I O O

_ I%-A €86yt | :,,, BLEIE N ERSERNFEWAEETRS
== ix,,éggﬁ;.d_f?_ == (0 B D =) 5 38 S ) ) . G ) O N (I O

__._.__,_.;(«/__,_‘.QL_ 1 & 4 A S O A I N I [
ol “.X(?.:L,f r Ei $_QQ[_ —— = .

2- Risolvi le seguenti disequazioni, esprimendo le soluzioni nei due modi che conosci:
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Un’urna contiene 3 palline rosse, 2 verdi e 5 nere.

Si estraggono successivamente tre palline, senza rimetterle nell'urna.
Calcola la probabilita di ottenere:

a) tre palline rosse

a) una pallina nera e due verdi

b) laprima pallina verde e le altre due nere

c) tre palline di colore diverso

d) tre palline dello stesso colore
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